



Гастроли Московского театра сатиры

НА ЗЕМЛЕ ДЖАМБУЛА

Группа актеров Московского театра сатиры, гастроли которого проходят в эти дни в Алма-Ате, побывала на земле Джамбула. С интересом знакомилась она с музеем знаменитого акына и возложила цветы на его могилу.

В концерте для тружеников сельского хозяйства приняли участие народный артист РСФСР Андрей Мионов, народный артист СССР Георгий Менглет, заслуженные артисты РСФСР Ольга Аросева, Борис Рунге, Зиновий Высоковский, Клеон Протасов, Виктор Байков и другие.

В зале, где сидели земля-

ки Джамбула, звучал смех: какая сатира без смеха! Сельские труженики горячо благодарили артистов за прекрасный концерт. Но и гости было приятно поражены искусством самодельных артистов, которые показали ответный концерт.

Тепло и памятно прошла встреча на земле Джамбула.

НА СНИМКАХ: артисты Театра сатиры в гостях у тружеников Джамбульского района Алма-Атинской области (внизу); народный артист РСФСР Андрей МИОНОВ дает автограф Салтале ДЖАМБУЛОВОЙ — правнучке знаменитого акына. Снимки Ю. Смирнова.

